


Resultados encuesta Educar y Convivir 



Resumen de indicadores por dimensión

Práctica Docente Cultura Inclusiva Dimensión Comunitaria Clima Escolar

Dimensión Familiar Dimensión Personal Cohesión Total
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72,76 70,17 74,19

*Dimensiones en una escala de 0 a 10
**Total en una escala de 0 a 100

Centro Educativo

Todas 



Profesores ayudan a compañeros cuando no entienden

Línea base Encuesta de salida

68% 63%

15% 20%

11% 11%

5% 5%

0.NS/NR

1.Nunca

2.Pocas veces

3.A veces

4.Casi siempre

5.Siempre

Posibilidad de discutir resultados de exámenes

Línea base Encuesta de salida

31% 30%

16% 17%

24% 25%

17% 17%

10% 9%

0.NS/NR

1.Nunca

2.Pocas veces

3.A veces

4.Casi siempre

5.Siempre

Dimensión Práctica Docente

0

5

10

2019 2021 2023

7,32 7,38 7,68

Centro Educativo

Todas 



Se realizan actividades entre padres/madres e hijos

Línea base Encuesta de salida

61%
68%

39%
32%

No

Sí

Profesores tratan igual a niños y a niñas cuando los castigan

Línea base Encuesta de salida

86% 83%

14% 17%

No

Sí

Dimensión Cultura inclusiva

2019 2021 2023

8,23

7,71

8,27

Centro Educativo

Todas 



Seguridad en la comunidad

Línea base Encuesta
de salida

10% 12%

74% 72%

13% 14%

0.NS/NR

1.Muy inseg…

2.Insegura

3.Segura

4.Muy segura

Dimensión Comunitaria

Venta de alcohol en la comunidad

Línea base Encuesta
de salida

44% 44%

54% 54%

(NS/NR)

No

Sí

Venta de droga en la comunidad

Línea base Encuesta
de salida

8% 8%

84% 81%

9% 11%

(NS/NR)

No

Sí

2019 2021 2023

6,23 5,88 6,43

Centro Educativo

Todas 



Le han puesto apodos feos, chambres o le han
hecho sentir mal en la escuela

Línea base Encuesta de
salida

41%
49%

58%
51%

(NS/NR)

No

Sí

Clima Escolar

Se siente seguro dentro de la escuela

Línea base Encuesta
de salida

96% 95%

4% 4%

(NS/NR)

No

Sí

Sensación de seguridad en la escuela

Línea base Encuesta de
salida

34%
26%

52%

51%

9%
18%

4%

1.Muy inseguro

2.Inseguro

3.Poco Seguro

4.Seguro

5.Muy seguro

NS/NR

2019 2021 2023

7,19 7,65 7,98

Centro Educativo

Todas 



Clima Escolar

Estudiantes consumen alcohol dentro de la escuela

Línea base Encuesta de salida
4%

97% 95%
(NS/NR)

No

Sí

Estudiantes consumen drogas dentro de la escuela

Línea base Encuesta de salida

12% 13%

88% 86%(NS/NR)

No

Sí

2019 2021 2023

7,19 7,65 7,98

Centro Educativo

Todas 



Dimensión Familiar

Comparte tiempo en familia durante la semana

Línea base Encuesta de salida

28% 28%

17% 16%

23% 24%

24% 25%

8% 8%

0.NS/NR

1.Nunca

2.Pocas veces

3.A veces

4.Casi siempre

5.Siempre

Comunica en casa problemas que tiene en la escuela

Línea base Encuesta de salida

44% 40%

13%
13%

16%
16%

16% 22%

11% 10%

0.NS/NR

1.Nunca

2.Pocas veces

3.A veces

4.Casi siempre

5.Siempre

2019 2021 2023

7,56 7,05 6,97

Centro Educativo

Todas 



Dimensión Familiar

Le han hablado sobre los efectos del alcohol en casa

Línea base Encuesta de salida

78% 82%

21% 18%

(NS/NR)

No

Sí

Le han hablado sobre los efectos de las drogas en casa

Línea base Encuesta de salida

62% 64%

37% 36%

(NS/NR)

No

Sí

2019 2021 2023

7,56 7,05 6,97

Centro Educativo

Todas 



Dimensión Personal

Se altera o pierde la calma cuando discute con alguien

Línea base Encuesta de salida

39% 40%

61% 59%

(NS/NR)

No

Sí

Qué tan contento está con su vida

Línea base Encuesta de salida

41% 39%

44%
41%

13%
17%

1.Muy descontento

2.Poco contento

3.Contento

4.Muy contento

NS

2019 2021 2023

6,43 6,57 7,07

Centro Educativo

Todas 



Dimensión Personal

Se siente triste y con poco ánimo

Línea base Encuesta de
salida

60% 62%

40% 37%

(NS/NR)

No

Sí

Presenta dificultades para concentrarse y
prestar atención

Línea base Encuesta
de salida

51% 49%

49% 50%

(NS/NR)

No

Sí

Amigos o compañeros han dejado de estudiar

Línea base Encuesta de
salida

68% 70%

31% 29%

(NS/NR)

No

Sí

2019 2021 2023

6,43 6,57 7,07

Centro Educativo

Todas 



Cohesión en el Centro Escolar 

Actividades como talleres, cursos de valores,
disciplina positiva y liderazgo durante 2020 -

2021

Línea base Encuesta de
salida

51%
61%

47%
36%

(NS/NR)

No

Sí

Conoce el nombre de la organización que
las realizó

Línea base Encuesta de
salida

32%
42%

68%
58%

No

Sí

Había escuchado antes del proyecto Educar &
Convivir FEPADE/USAID

Línea base Encuesta de
salida

27%
37%

72%
62%

(NS/NR)

No

Sí

2019 2021 2023

7,26
5,47

6,61

Centro Educativo

Todas 


